

Před setkáním s Putinem musí lidé stále do několikadenní karantény

[E echo24.cz/a/Hd5jG/zpravy-svet-pred-setkanim-s-putinem-musi-lide-stale-do-karanteny](https://echo24.cz/a/Hd5jG/zpravy-svet-pred-setkanim-s-putinem-musi-lide-stale-do-karanteny)

bra

31. října 2023

VLÁDCE KREMLU



Ruský prezident Putin se stále obává nákazy covidem-19. Foto: Kancelář prezidenta Ruské federace

2

Svět

- [bra](#),
- [Echo24](#)

31. října 2023 13:55

Sdílet:

Kreml zkrátil na pět dní dobu povinné izolace pro lidi, kteří se chtějí setkat s ruským prezidentem Vladimírem Putinem. S odvoláním na nejmenované zdroje to dnes uvedl ruský informační portál The Moscow Times a připomněl, že Putin vyžaduje izolaci od osob, s nimiž se setkává, od dob pandemie covidu-19. Dříve se setkával pouze

s lidmi, kteří za sebou měli dvoutýdenní izolaci, v létě se pak podle informací zpravodajského webu předepsaná doba strávená v ústraní zkrátila na týden.

Izolaci Putin požaduje od osob, s nimiž plánuje jednat mezi čtyřma očima. Pravidlo se ale vztahuje i na lidi, u nichž se očekává, že budou mít s Putinem blízký kontakt, potřesou si s ním rukou nebo si vedle něj sednou. „Pokud se ale člověk k Putinovi nepřiblíží na víc než tři až pět metrů, tak může izolaci vynechat a jenom se nechat otestovat,“ sdělil jeden ze zdrojů.

Fotogalerie (2)



Na veškerá jednání se členy vlády se Putin kvůli svým přísným pravidlům připojuje virtuálně, protože povinná izolace pro všechny ministry by mohla ochromit práci kabinetu. Z informací na webu Kremlu

podle The Moscow Times vyplývá, že od března 2020 Putin osobně s celým kabinetem nejdal.

Echo Porada: Hrozí islamizace Evropy? Vyřeší deportace riziko terorismu?

Echo24 , 26. října 2023



Dalším příkladem, kdy jsou vidět tato pravidla v praxi, jsou Putinova vystoupení na různých fórech. Prezidentova ochranka na nich posouvá první řadu židli publika dál od místa vyhrazeného Putinovi.

Vysoce postavení činitelé nebo šéfové státních podniků mohou v poslední době procházet izolací u sebe doma. Běžní účastníci různých akcí se musí izolovat v hotelích nebo sanatoriích, píše The Moscow Times.

Čirá radost z vraždění. O zvrácené mysli teroristů. A proč chtějí Piráti regulovat nájmy

Týdeník ECHO , 25. října 2023

NOVÉ VYDÁNÍ TÝDENÍKU ECHO



Sdílet:

Zdravý pohled na nemocnou dobu

Nové vydání Týdeníku Echo

PŘEČÍST



Rusko Vladimir Putin karanténa